



Руководителям высших учебных
заведений, научно-
исследовательских институтов,
учреждений, организаций и
предприятий
(по списку рассылки)

Об участии в XV Международном
биотехнологическом Форуме-Выставке
«РосБиоТех-2021»

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас и Вашу организацию принять участие в Юбилейном XV Международном Биотехнологическом Форуме-Выставке «РосБиоТех-2021», который пройдет в ноябре 2021 года в г. Москве в рамках проведения Российского Года науки и технологий. Ключевой темой «РосБиоТех-2021» станет: **«Иновационные биотехнологии в медицине, промышленности и сельском хозяйстве. Международное научно-техническое сотрудничество, как основа устойчивого развития экономики».**

Ежегодный Форум «РосБиоТех» традиционно будет посвящен обсуждению актуальных проблем развития научно-технологического комплекса России в сфере биотехнологий, установлению научного, инновационного и делового партнерства, направленного на коммерциализацию технологий, организацию современных промышленных производств и продвижение на рынок конкурентоспособной биотехнологической продукции нового поколения, поддержке отечественного товаропроизводителя

Участие в «РосБиоТех-2021» примут ученые и специалисты Белоруссии, Индии, Германии, Великобритании, Швеции, Италии, США, Ирана, Нидерландов, других стран.

Официальный Партнёр Юбилейного XV Международного Биотехнологического Форума «РосБиоТех-2021» - Китайская Народная Республика. Решение о проведении Перекрёстных Годов научно-технического и инновационного сотрудничества России и Китая в 2020–2021 гг. позволяет активизировать совместную работу в сфере информационного обеспечения развития высоких технологий, биотехнологического, биомедицинского, агропромышленного и пищевого кластеров. Программная работа Форума «РосБиоТех-2021» предполагает максимальное расширение взаимодействия по этим направлениям между организациями и специалистами двух стран.

Пленарные заседания будут также посвящены проблемам биологической безопасности жизнедеятельности в современном мире с учетом пандемии COVID-19.

На Форуме и Выставке будут представлены:

- достижения биотехнологий для промышленности, сельского хозяйства, медицины, геронтологии, ветеринарии, фармацевтической, химической,

пищевой и легкой промышленности, экологии, энергетики, спорта и сохранения здоровья;

- разработки в области нанобиотехнологий, биоинформатики, биобезопасности;
- технологии и оборудование для биотехнологических производств и лабораторных исследований. Будут обсуждаться вопросы подготовки кадров высшей квалификации в области биотехнологий.

А также приглашаем к участию в конкурсах разработок, проектов и стартапов. Победители будут награждены медалями и дипломами Форума, а предложенные проекты направлены на рассмотрение инвестиционным фондам России. Доклады будут опубликованы в сборнике Форума-выставки, в журналах, входящих в перечень ВАК и в специализированных журналах, цитируемых в РИНЦ, Scopus и др.

Информируем также, что Форум может явиться прекрасной площадкой для исполнения Плана мероприятий к проведению в рамках Годов российско-китайского научно-технического и инновационного сотрудничества в 2020-2021 годах. Предлагаем провести Ваше мероприятие, включенное в данный план, в рамках Форума, а организаторы окажут содействие в приглашении китайских участников.

По вопросам участия просьба обращаться в Организационный комитет «РосБиоТех-2021»: Тел.: +7 (499) 256-05-63, +7 (903) 669-89-60, +7 (910) 457-63-59, E-Mail: info@rosbio.tech

Председатель
Программного комитета
Академик РАН



А.Б. Лисицын



Южный федеральный университет

Вх. № 2745 от 19.04.2021